MaBnua 9o - Movotovia - akpotata

Oépa 2°

[l ™ cvvapTnomn g omoiag N YPUPIKY TAPACTUCT) POIVETAL TAPUKATM, Vo Bpeite
1edi0 OpIG OV, GOVOAO TILDV , Vo EETACETE av elvan dpTia 1) Teptrti), va Ppeite Ta
SdloTNHaTo Kot TO €100¢ povoTtoviag, va eEETACETE v EXEL KOl va Bpeite TIg
akpOTaTEG TIHES KOOGS Ko TG B€oelg akpotatmv. Télog va Bpeite To TAN00¢ TV
pav g e&icmwong f(x) =k yla tig Stadopeg Tipégtov Kk € R .
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Oépa 3° Epotmoelg didtaing

Atvetan o cvvaptnon f pe medio opiopod o ovvoiro [-3,3 |. H cvvéptnon avtn sivon
aptia , yynoimg @Bivovca oto dtdotnua [-3,0] kot yvnoiog avéovco 6to dtdoTna
[0,3].Na copmAnpdoete 10 KOTAAANAO cOUPOAO <, =, > GTA TOPUKAT® KEVE . ) 1 5,1
f<2 — {4
f(2) 7. (1) , f(-2) >, £(0) , f(-2)=. f2) , f(-1) .& f(-2) , 2YE30)
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Av 1 ypagn| mapaotoaon g ' diépyetar and ta onueia A(3,7), B(1,3) kot ioydet
| f(x)- 5| <2 yw KaOe X 610 TEdI0 OPIoUOV NG, Vo amodEIETE OTL £YEL LEYIOTN KO
eAMGIOTN TN TIG OTTOiEG Kot vo Ppeite.
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Ospa 4°
A) Na deifete o1im cuvapmon ()= —3|1—2| +5  &ystpéyiom mun to 5.
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Civon a{—)(x)SS > —3 |x-2l+ S =5 & —3\x-2) =5 = [x-2|z0
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B) Nu deifets émum oovépmon f()= x> —4x+9  &etehdyom tun o 5.
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